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1 販売額の10％増加 R3～4 R5 217% 　計画１年目の評価であり、成果目標を達成している。

2 販売額の10％増加 R3～5 R6 -240%
　計画１年目の評価であり、成果は発現していない。県担
当者による指導を行うなど、目標達成に向けた取組を指導
する。

3 販売額の10％増加 R3～5 R6 -599%
　計画１年目の評価であり、成果は発現していない。天候
不良の自然災害によるものであり、達成状況の確認を継続
する。

4 販売額の10％増加 R3～5 R6 358% 　計画１年目の評価であり、成果目標を達成している。

5 販売額の10％増加 R3～5 R6 2%
　計画１年目の評価であり、成果目標の達成率は２%であ
る。所得確保計画に即して事業が実施されており、達成状
況の確認を継続する。
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